











DA: DRUO - SERVIZIO GESTIONE

Fax: 02/48053269

A: Spett.li

Segreteria Nazionale

FILT-CGIL

FAX: 06/44076435

Segreteria Nazionale

FIT - CISL

FAX: 06/44286342

Segreteria Nazionale UILTRASPORTI - UIL FAX: 06/86207747

Segreteria Nazionale UGL TRASPORTI FAX: 06/44105216

Segreteria Nazionale FAST FERROVIE

FAX: 06/89535976 - 47307768

Segreteria Nazionale

SALPAS OR.S.A. FERROVIE FAX: 06/44104333 - 491713

Trasmissione a mezzo fax

DATA: 19/10/2012

OGGETTO: Lettera anticipata via fax - prosieguo incontro sindacale ex artt. 4 e 24 Legge n. 223/91 per procedura di licenziamento collettivo del 25/09/12

Anticipiamo quanto in oggetto.

Distinti saluti.

DRU - SG

Compass Group Italia S.p.A. – Società Unipersonale soggetta a direzione e coordi**nan**iento da parte di Compass Group Ple dede Legale: Via degli Olivetani, 4 – 20123 Milano – Tel. +39 02.480531 – Fax +39 02.48194011 – E-mail: eurest@compass-group.it – www.compass-group.it Cap. Soc. € 11.215.250,00 i.v. – Iscrizione Reg. Imprese CCIAA di Milano, Cod. Fisc. e P.IVA n° 02979410152 – R.E.A. Milano n° 942372

Ristomat – Divisione di Compass Group Italia S.p.A. – Via degli Olivetani, 4 – 20123 Milano – Tel. +39 02.499031 – Fax +39 02.49903300

Talenti al **top** 

Servizio al top

Successo al **top** 













Spett.
OO.SS. Nazionali
RSA/RSU per il tramite delle rispettive OO.SS.

Milano, 19 Ottobre 2012

Raccomandata A.R. (anticipata a mezzo fax)

Oggetto:prosieguo confronto sindacale ex artt. 4 e 24, legge n. 223/91

Con riferimento alla nostra lettera del 25 settembre u.s. nonché all'incontro tenutosi in data 12 ottobre u.s., Vi confermiamo la prossima riunione per il giorno 26 ottobre p.v., ore 10.00, presso il Parco dei Principi Grand Hotel & Spa in Via Gerolamo Frescobaldi, n. 5 – Sala Fernandes - Roma.

Distinti saluti.

COMPASS GROUP ITALIA S.p.A.
Direttore Gestione del Personale
Ivano Palladino

Compass Group Italia S.p.A. – Società Unipersonale soggetta a direzione e coordinamento da parte di Compass Group Plc Sede Legale: Via degli Olivetani, 4 – 20123 Milano – Tel. +39 02.480531 – Fax +39 02.48194011 – E-mail: eurest@compass-group.it – www.compass-group.it Cap. Soc. € 11.215.250,00 i.v. – Iscrizione Reg. Imprese CCIAA di Milano, Cod. Fisc. e P.IVA n° 02979410152 – R.E.A. Milano n° 942372

Ristomat - Divisione di Compass Group Italia S.p.A. - Via degli Olivetani, 4 - 20123 Milano - Tel. +39 02.499031 - Fax +39 02.49903300

Talenti al **top** 

Servizio al top

Successo al top